

## Новогодние каникулы в дыму

В этом году огонь унес жизни 15 жителей Приангарья.

11 января в Иркутской области начинается декада по предотвращению пожаров в жилом секторе. Не по традиции и не на пустом месте, а как результат новогодних праздников, которые, помимо десятидневного отдыха, «одарили» Приангарье чередой трагедий. По словам начальника управления Госпожнадзора Главного управления МЧС по Иркутской области Владимира Дубровина, пожары унесли в этом году жизни 15 человек, среди которых один младенец.

Как рассказал 11 января на пресс-конференции Владимир Дубровин, за десять праздничных дней произошло 110 пожаров. Показатели ниже, чем в 2008 году, но, несмотря на это, Иркутская область лидирует по количеству возгораний среди регионов Сибирского федерального округа. В основном пожары происходили в жилом секторе – 89 случаев. И главные их виновники – алкоголь и неосторожное обращение с огнем, в том числе курение в постели.

– В поселке Качуг из-за халатности отца погиб ребенок, которому не исполнилось и года, – начал перечисление страшных фактов Владимир Дубровин. – Пожар произошел в жилом доме из-за того, что мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, закурил в кровати и не потушил сигарету. Очаг возгорания был небольшой, но этого хватило для отравления угарным газом. Родителя откачали, а вот ребенка спасти не удалось. В Иркутске на улице Станиславского из-за пожара в жилом доме погибли сразу два человека, которые находились в алкогольном опьянении и просто не смогли покинуть горящее здание. Помимо этого, при эвакуации угарным газом отравились двое детей, хорошо, что без тяжелых последствий.

Всего за время новогодних каникул в Приангарье на пожарах погибло 14 человек, еще один – 11 января. 12 жителей области были травмированы, некоторые из них до сих пор находятся в больнице в тяжелом состоянии. Как отметил Владимир Дубровин, без должного контроля в праздничные дни остались некоторые объекты малого и среднего бизнеса, где произошло семь пожаров. Три – с гибелью охранников.

Самое крупное происшествие зарегистрировано 7 января в Иркутске на площадке ООО «Энерго-Строительный поезд № 765». От пожара в гараже серьезно пострадала техника – три буровых установки, несколько тягачей, автомобили. Сегодня рассматривается две версии произошедшего. По одной из них, возгорание произошло из-за неправильного монтажа либо эксплуатации электропроводки. По другой – из-за неосторожного обращения с огнем. Кроме того, в настоящее время подсчитывается сумма нанесенного ущерба. Если она превысит 250 тыс. рублей, будет возбуждено уголовное дело.

– Эти факты говорят о том, что руководители предприятий, уйдя на каникулы, оставили объекты без соответствующего контроля, – подчеркнул Владимир Дубровин. – Мы подготовили информацию для некоммерческих объединений предпринимателей, чтобы они поработали с малым и средним бизнесом в данном направлении. Да и в целом ситуация с пожарами требует проведения комплексных мероприятий.

Поэтому 11 января была объявлена декада по предотвращению пожаров в жилом секторе. Основной акцент будет сделан на профилактических мероприятиях – информировании населения. В частности, инспекторы Госпожнадзора совместно с органами местного самоуправления организуют сходы жителей населенных пунктов, на которых разъяснят, как нужно соблюдать меры предосторожности при использовании нагревательных электроприборов и печей, а также правильно вести себя при пожаре. Кроме этого, составлен план обхода неблагополучных семей и мест, где собираются лица без определенного места жительства. К декаде будут подключены и органы социальной защиты населения, дабы уделить особое внимание пенсионерам и малообеспеченным гражданам.

– Мы постараемся подключить все силы к проведению декады, – добавил Владимир Дубровин. – Кстати, с начала этого года активизировалась работа по привлечению к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. За десять дней уже привлечено 127 должностных лиц и граждан, что в 2,5 раза превышает показатели аналогичного периода 2008 года. Надеюсь, со всеми этими

мерами мы не выпустим ситуацию из-под контроля.

Автор: Артур Скальский © Областная газета ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК № 2567 12.01.2009, 13:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=49843> Bytes: 4095 / 4095 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)